

带状疱疹和后遗神经痛可外治

无疹型带状疱疹后遗神经痛更要命

□半岛全媒体记者 王鑫鑫

长过带状疱疹的患者都知道,带状疱疹疼起来非常痛苦,甚至可以用“痛不欲生”来形容。尤其是那些50多岁的患者大部分留下了后遗神经痛,尝试多种方法治疗无效,久病不愈,痛苦不堪。本报养生周刊开通了热线80889037,欢迎读者来电一起探讨带状疱疹的痛苦和病症。

今年4月份,69岁的威海马女士左侧腹部后腰出现了剧烈的刺痛症状,没有长出任何的疱疹,去了多家医院也没

有治好,晚上疼得无法入眠,加上糖尿病,还有中风后遗症、腰疼,简直是祸不单行,看了媒体的报道后来天道中医治疗8次消除了剧痛。

本市西镇72岁的薛先生,8月8日那天突然感觉前胸后背有点刺痛和闪电痛,心想这是蚊子咬的,可到了晚上感觉像针刺一样的痛还加重了,痛得没法睡觉,感觉这种痛像新闻报道的带状疱疹的痛状,立马前往银海大世界的天道中医求诊,于主任根据发作的米粒状疱疹和带状疱疹特有痛状确诊为带状疱疹初期,马上采用拔毒祛痛外治疗法,十分钟

治疗完毕刺痛消失,晚上周边出现微疼,经过连续的6次治疗,消除了刺痛症状。

济南的王先生,2014年6月在右胳膊肩膀上得了带状疱疹,经过住院等多种方法治疗还是有刺痛、下坠痛、胀痛等症状,通过朋友介绍做了8次治疗,消除了1000多个日日夜夜噩梦一般的剧痛。

记者采访了于华芬主任,对于带状疱疹,建议患者不要当小病看待,要及时就医,特别五十岁以上的患者有很高的比例容易留下后遗症,并且根据目前的医疗水平,此病被称为不死的癌症,是世界上最痛的顽疾之一,刚得上要尽快就

医早日消除带状疱疹病毒减少后遗症发作的机会,特别出现闪电痛、刺痛、痒痛、火烧痛、撕裂痛及异物感等症时,如果刚得的采用该疗法大部分在1次至6次消除症状,轻易不会遗留后遗神经痛;有后遗症的患者用此疗法大部分患者在1次至8次消除剧痛,少部分患者会在十几次消除,非常严重的追加次数也可以改善或者消除剧痛。治疗次数根据面积大小和年龄体质忌口等多方面原因稍微有变化,该疗法的缺点就是只适合体外可以包扎的患者治疗。全国各地患者来青求医者日益增多,请患者预约求诊。

市立医院肝胆外科葛忠——

技术过硬,与病患“肝胆相照”



【名医榜】

□半岛全媒体记者 王鑫鑫
实习生 高苗苗

立秋过后,岛城的天气转凉,而青岛市市立医院本部肝胆外科病房的热度不减,患者慕名而来,期盼着早日摆脱病痛折磨。面对病人,科室主任葛忠热情高涨:据统计,1~7月份,随着腹腔镜技术的日臻成熟,科室应用取得了突破性进展,微创手术比率高达78%,走在全国前列,年内有望超80%。“所谓微创手术的概念贯穿我们整个疾病的治疗过程,根据每一个病人的病情采取对病人打击最小、对病人影响最小、痛苦最小、康复最快的手段。”他表示,这对病人来说是福音。

在他的带领下,近年来科室各级医护人员精诚团结,埋头苦干,遵循国际上最先进的微创和精准理念,集全科之力大力开展高精尖手术,微创手术全面开花,除了表现在比率提高外,还具体表现在高精尖手术的操作上:连续完成3D虚拟成像辅助下全腹腔镜半肝叶肝段切除、持久美兰染色精准肝切除术、全腹腔镜脾切除门奇静脉断流术、全腹腔镜胰体尾切除等手术多例,无任何并发症,技术水平达到省内甚至国内先进水平。

前段时间,他带领团队为江苏一名42岁巨脾伴脾亢、胆囊结石并慢性胆囊炎急性发作的病人,成功完成了完全腹腔镜下二级脾蒂离断法巨脾切除联合胆囊切除术,出于信任和认可,这位患者把12岁的侄女也带来手术,手术也非常成功。

医学的进步总是需要不断的探索 and 追求,勇于不断前行勇攀高峰填补空白则是外科医生的追求和荣誉。葛忠主任所带领的本部肝胆外科勇攀腹部外科微创腹腔镜手术的“珠穆朗玛峰”,近年来完成两例难度极高的腹腔镜下胰十二指肠切除术,这也是近年来科室坚持微创与精准两大发展方向齐头并进的典型写照。另外,科室腹腔镜联合胆道镜胆总管切开取石术质量和例数省内领先。

技术过硬,医者仁心。葛忠把来院就诊的患者看做一个战友,医患双方共同的目标就是战胜疫病这个敌人,所以他认为在整个治疗的过程中应该相互理解,相互信任,形成一种肝胆相照的关系。

现如今,市立医院本部肝胆外科驶入高速发展的快车道,无论进步有多迅速,葛忠始终不忘初心,创新的同时不忘传承。作为“镇科之宝”,我国肝胆外科的奠基人之一,于1969年一手创立市立医院肝胆外科的王训颀院长留下的一张卡片上写道:“外科医生永远不应带着先人之见开始某种手术,他应从许多不同的手术方式中选择对本病例最适合最有利的方案。”对外科医生来说,这张非常珍贵的卡片包含着深刻的含义。而葛忠主任和他的团队一起,正在用实际行动证明着,他们必将前辈的这份殷切期望传承下去。



更多名医信息,欢迎关注“半岛医苑”。

青岛肿瘤患者可免费领千元“灵芝孢子粉”

近年来,由于空气、水、食物的污染,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化趋势。2015年统计显示:全国新发恶性肿瘤病例约429万,死亡病例281万。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤临床治愈率。

为帮助肿瘤患者减轻痛苦,提高康复率。近日,中国中药协会中药新技术专业委员会在全国开展的“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费赠送”活动正式登陆岛城,凡两年内发病的肿瘤患者,将免费获赠价值1440元的灵芝孢子粉(100粒)3瓶。

中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推广高科技中药产品为己任。本次向肿瘤患者赠送的灵芝孢子粉是中国中药协会中药新技术专业委员会推荐产品,现已正式入驻同仁堂药店,经国家卫生部门批准,辅助抑制肿瘤、免疫调节。

肿瘤患者可拨打0532-83885771了解活动详情,每位肿瘤患者凭本人身份证和病历资料终生限领一次,不可重复领取。 青文

【医学界】

青大附院在中国医院大会拿大奖

□半岛全媒体记者 王鑫鑫

8月27日,2017年中国医院大会在北京开幕。会上举行了2017年中国医院协会医院科技创新奖颁奖活动,青大附院理事长王新生作为第一完成人申报的项目《公立医院绩效管理体系设计与实践研究》喜获一等奖。

今年的评选工作始于3月份。青大附院联合中国医院协会人力资源管理专业委员会,以青大附院为牵头单位完成的员工绩效管理研究课题为基础积极申报。经初审,包括青大附院在内的6个申报项目被推荐为一等奖候选项目。8月12日,中国医院协会组织一等奖候选项目现场答辩,青大附院以详实的材料和出色的表现,赢得专家一致认可,以第一名成绩获评一等奖!一等奖共有3项,另两个获奖单位是北京协和医院、解放军第二军医大学。获奖项目来自不同研究领域,青大附院是绩效管理领域唯一获得一等奖的单位。

青岛市卫计委发布预警——

理性就医,谨防“医托”

□半岛全媒体记者 徐军
实习生 高苗苗

近日,青岛市卫计委综合监督执法局接到市民举报,该市民称其叔叔在岛城一家三甲医院就诊时,被非工作人员骗至其他医疗机构就诊。针对举报反映的“医托”招揽病人的情况,执法局组织执法人员对涉事的医疗机构进行了明察暗访,并下达了监督意见书,要求医

疗机构坚决杜绝雇佣“医托”招揽病人,严禁违法违规执业行为的发生。

关于“医托”诈骗的各类报道屡见不鲜,不法分子受雇于不良医疗机构或医生,利用患者自我防范意识薄弱以及求医心切的特点,通过主动搭讪、诱人上钩、贬低名院、抬高“诊所”、主动带路等方式,将患者骗至一些医院或诊所,收取高额挂号费、药费,从中谋取暴利,其目标对象多为外地人、农村人或孤身

老人。受骗患者在蒙受经济损失的同时,也延误了疾病的诊治。

在此,监督执法局提醒市民,患病后应前往正规医疗机构就诊,切勿病急乱投医,一定要警惕“医托”诈骗行为。首先,警惕搭讪的陌生人;第二,不要轻信“同病相怜”的人;第三,警惕高价药,诊室与“医托”联手的“专家”常将十分普通便宜的中草药以高价卖给病人。患者若不慎受骗,应及时向公安机关报案。